美丽的小花园

小记者 王道顺

小溪边有一个小花园,这里风景优美、四季如画, 是个人人喜欢的地方。

春季是万物复苏的季节。小花园里的草嫩嫩的, 各种各样的野花点缀其间,有鲜红的,有雪白的,有金 黄的……柳枝在风中摆动着,像是在说:"你看,我的舞 姿美不美?"几只小燕子从南方飞回来了,它们一会儿 在空中自由地飞翔,一会儿从水面掠过。小溪里的冰 融化了,溪水弹着钢琴,叮咚作响。

夏季是热情似火的季节。树木郁郁葱葱,树冠像 一把撑开的绿色遮阳伞,遮住了火辣辣的太阳。每到 周末,树荫下就坐满了乘凉的人。树上知了的叫声此 起彼伏,像是在说:"热死了,热死了!"

秋季是五彩缤纷的季节。一阵秋风吹来,金黄色 的树叶漫天飞舞,又轻轻落在地上。有的叶子落到小 溪里,就像一条小船顺流而下。小松鼠在准备食物冬 眠,它们居住的洞穴里堆满了松果、橡子和玉米粒。

冬季是寒风刺骨的季节。天气一天比一天寒冷, 最盼望的事情就是下一场大雪了。一片,两片,三四 片……无数片洁白的雪花从天而降,落在树上、花坛 里,给大地盖上了一层棉被。小孩子们堆雪人、打雪 仗、滑雪,玩得很人迷,手和脸冻僵了都没察觉。

小花园一年四季都把最优美的风景展示给我们, 它给我们带来了无穷的欢乐。

(东昌府区兴华路小学 指导老师 李小敏)

电影《蜡笔小新》观后感

小记者 田文睿

周六,我参加了聊报小记者活动,观看了电影《蜡 笔小新》。

这部电影讲述的是小新被正能量的光击中,获得 了超能力。有一个孤僻的流浪者,被负能量的光击中, 也有了超能力,变成了负能量怪兽,感觉整个社会都对 他不公平,内心充满了仇恨。

正能量组织的人找到小新的家人并说明了情况, 邀请小新的家人一起打败负能量怪兽。在小新快要打 不过怪兽的时候,他的妹妹意外发现自己也有超能力, 和小新一起打怪兽。

这部电影告诉我们,每个人都有喜、怒、哀、乐四 种"能量",喜和乐是正能量,哀和怒是负能量。在学 习中,积极乐观的学习态度是正能量,消极怠惰的学 习态度是负能量,我们要用内心的正能量打败负能 量。

(高唐县第二实验小学)

我的心爱之物

小记者 崔子格

爸爸出差回来,给我买了一块迪士尼纪念表作为 礼物。

这块表非常漂亮。表带和表框都是粉红色的,表 带上印着英文字母和许多闪亮的星星。表带的旁边有 一个蝴蝶结挂饰,就像一只漂亮的蝴蝶在翩翩起舞。 透明的表壳下印着一只可爱的米老鼠,它头戴红色的 蝴蝶结,身穿飘逸的长裙,在碧绿的草地上散步,旁边 还有小花陪伴呢。

我非常喜欢这块表,走到哪戴到哪,一刻都不愿意 摘下来,就连睡觉的时候也要把它放在枕头旁边。有 一天,我带着心爱的迪士尼手表去上学,刚进教室,眼 尖的陈晓彤就叫了起来:"哇!好漂亮的手表。"听她这

么一喊,很多同学围着我看。"真漂亮啊! 崔子格,你在 哪里买的啊?""谁送给你的啊?""可以借我戴一下 吗?"……看着同学们羡慕的眼神,我特别得意。吃晚 饭时,我把这件事告诉了爸爸。让我感到意外的是,爸 爸严厉地批评我:"子格,爸爸给你买这块手表,是希望 你有时间观念,按时睡觉、起床,不迟到不早退,而不是 让你拿到学校去炫耀,你能明白吗?"

此时,我才明白爸爸送给我这块手表的良苦用 心。我下定决心,要像爸爸说的那样,做个守时的小学

(在平区信发小学 指导老师 张庆刚)

记一次好玩的游戏

小记者 王彬茹

我们最喜欢上体育课了,因为在体育课上不仅能 锻炼身体,有时候还可以做游戏。

又一节体育课开始了,我们立正站好,等待体育老 师发话。老师说:"同学们,今天我们来玩一个游 戏。"我们都用期待的目光盯着体育老师。老师又说: "游戏的名字叫'长江黄河'。同学们分成两队,长江队 和黄河队。如果我喊'长江',长江队就要去抓黄河队, 抓到了就取得了胜利,黄河队的队员就得把长江队的 队员背回来。如果黄河队躲进了安全区,那么长江队 就输了,得把黄河队的队员背回来。"

哦,原来是这样的游戏,这对我来说就是张飞吃豆 -小菜—碟。同学们也跃跃欲试。

游戏开始了,站在我对面的,也就是我的对手是 孙馨瑶,她是长江队的,我是黄河队的。我们紧张地 站在那儿,她身体向前倾,好像随时要冲过来似的。 我心想:哼,谁抓谁还说不定呢。"黄河!"老师下达了 指令。孙馨瑶猛地冲过来,我没跑,而是笑嘻嘻地问 她:"你要来抓我?"她愣了一下,随后反应过来,扭头 就跑,可已经晚了,我紧紧抓住了她的衣角。我不战 而胜,非常得意。孙馨瑶只好把我背了回来,一路哭 丧着脸。

这个游戏真是太有意思啦! 你只有了解游戏的规 则,并且头脑清晰,才能赢得比赛。

(东昌府区振兴路小学 指导老师 张萌)

路上的风景

小记者 赵雅雯

放学啦,我和妈妈走在回家的路上,沿途的风景真 是太美了。

瞧! 道路两旁的梧桐树高大挺拔,就像守护我们 的战士。梧桐叶像一个个大巴掌,风一吹,就哗哗地鼓 起掌来。

路边开满了菊花,姹紫嫣红,有红色的、白色的,还 有黄色的,一簇簇的,非常漂亮。蜜蜂一来,花儿们就 献上最美的舞姿。

圆的、红红的,正在焦急地等待月亮婆婆"上岗"。

大桥下的河水在太阳的照射下,就像龙太子的盔 甲,银光闪闪。鱼儿在水中自由自在地游着,就像龙太 子的卫士。

拳,眼睛微微闭着,沉浸在一招一式中;有的人手握鱼

只是笑着点点头,并不说 话,就像诗中写的那样:"路 人借问遥招手,怕得鱼惊不

(高唐县民族实验小 学 指导老师 魏楠)

保护我们的家园

小记者 冯翔海

我仍记得小时候父母带我回老家时看到的景象: 田地绿油油的,清澈的小河里有很多小鱼、小虾。但是 这两年我回老家时发现,河里的小鱼、小虾变少了,高 楼大厦和工厂多了起来,家乡和我记忆中的样子不一

我问爸爸妈妈怎么会这样。爸爸妈妈说这是城镇 化的结果,经济发展了,是好事。无论住在城镇,还是 农村,我们都要保护好家园。我暗下决心,要以身作 则,从小事做起,为保护环境贡献出自己的一份力量。

我把想法告诉了父母,他们非常支持我,并和我一 起制定了一份保护环境守则。生活中,我们力争做到 不乱扔垃圾、节省纸张、节约用水、随手关灯,拒绝使用 一次性用品,不使用非降解塑料袋、快餐盒。此外,我 写了一份绿色环保倡议书,向同学发出倡议,积极参加 植树造林活动,爱护环境,保护我们的家园。

我相信,通过我们每个人的努力,环境一定会变得 越来越好,空气更加清新,风景更加美丽!

(高新区阳明实验学校)

我心中最好的老师

小记者 陈晓彤

人们都说老师是园丁,是蜡烛,是引路人。我非 常幸运地遇到了我人生中最重要的引路人——教我 们语文的张老师。他风趣幽默,讲起课来滔滔不绝, 能让枯燥难懂的知识变得生动有趣,我们特别喜欢听 他的课

记得有一次在课堂上,张老师一本正经地说:"今 天我们来写观察日记,要观察的这个小东西就是我经 常喝的胖大海。看,我们先给它洗个热水澡。"只听见 扑通一声,一个胖大海掉进了水杯里,在水里慵懒地舒 展着身体,开出一朵海绵似的花。随后,张老师绘声绘 色地讲写作要领,风趣的语言配合着丰富的动作。我 们聚精会神地听着,不时发出哈哈的笑声。下课铃响 了,我们仍意犹未尽。

张老师就像一滴春雨,润物细无声;又像一束阳 光,温暖我们的心。他是我心中最好的老师!

(在平区信发小学 指导老师 张庆刚)

